

Муниципальное общеобразовательное учреждение
Ханты – Мансийского района
«Средняя общеобразовательная школа п. Луговской»

П Р И К А З

«19 » декабря 2019 года

№ 459 - О

п.Луговской

Об участии в муниципальном этапе межрегионального конкурса обучающихся общеобразовательных организаций «Ученик года -2020»

С целью стимулирования общественной, творческой и познавательной активности обучающихся, выявления и поощрения наиболее активных и творческих обучающихся, формирования заинтересованного отношения обучающихся к творческой, интеллектуальной и общественной деятельности, в соответствии с планом работы школы на 2019 – 2020 учебный год,

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Сойка Анне Алексеевне, организатору по ВР направить материалы победителя школьного этапа Конкурса Сойка Даниила Павловича в отдел дополнительного образования и воспитательной работы в срок до 27.12.2019 г.
2. Назначить ответственных для подготовки конкурсанта для участия в разных этапах конкурса в следующем составе:

Этап конкурса	Ответственные
Подготовка документов на заочный этап конкурса: представление на участника Конкурса, по форме; портфолио участника Конкурса; личные фотографии участника Конкурса в электронном виде; информационную карту участника; согласие на обработку персональных данных;	Сойка А.А. Никитина С.В. Мухаметьянова Г.А.
Творческая презентация конкурсанта с участием группы поддержки (4 человека) (регламент – до 3 минут)	Сойка А.А. Младенцева Т.П. Неб К.Н. При поддержке специалистов Центра

	дополнительного образования
домашнее задание «Лепбук «Семейная хроника войны»	Слинкина И.М. Белова Е.С. Миронова В.Э. Мухаметьянова Г.А.
<p>Краеведческий конкурс «Широка страна моя родная». Краеведческий Конкурс включает в себя три раунда:</p> <p>Первый раунд предполагает проверку знаний о ХМАО-Югре в области экономики, политики, культуры, традиций и т.п., а так же знаний школьной программы по 8 класс, включительно.</p> <p>Во втором раунде под названием «Где родился, там и пригодился» (регламент до 3 минут) оформляется небольшая выставка о своём районе и о своём регионе (на финальном этапе Конкурса). Участник Конкурса должен убедить членов жюри, почему важно и нужно остаться в своём районе или в своём регионе. Выступление может быть в любой форме, в том числе с участием группы поддержки. По результатам выступления члены жюри Конкурса могут задавать вопросы.</p> <p>В третьем раунде участник Конкурса должен быть готов продемонстрировать игры, танцы и обряды, озвучить песни, отражающие культуру народов своей местности (регламент до 7 минут).</p>	<p>Белова Е.С.</p> <p>Никитина С.В. При поддержке специалистов Центра дополнительного образования</p> <p>Сойка А.А. При поддержке специалистов Центра дополнительного образования</p>
<p>Конкурсное задание «Я – лидер» (регламент до 10 минут).</p> <p>За день до проведения конкурсного задания «Я – лидер» жеребьёвкой определяется группа поддержки другого конкурсанта, которая поможет конкурсанту снять и презентовать видеоролик по заданной теме. Темы определяются за день до проведения конкурсного задания. Презентация видеоролика может быть в любой форме</p>	Сойка А.А. Неб К.Н. при поддержке специалистов Центра дополнительного образования
Мастер-класс «Формула успеха» (регламент до 10 минут).	Сойка А.А. Никитина С.В. Слинкина И.М. при поддержке специалистов Центра дополнительного образования
Конкурсное задание «Открытая дискуссия» предполагает открытое обсуждение актуальных общественно значимых проблем (2020 год – 75-летия победы в Великой Отечественной войне)	Белова Е.С. Неб К.Н. Никитина С.В.

<p>Конкурсное задание Конкурс-инфографика на тему «Мы вместе ковали Победу», родной край в годы Великой Отечественной войны(регламент до 3 минут).</p> <p>Участники Конкурса для своего выступления используют различные графические схемы, алгоритмы, презентации.</p> <p>Инфографика – вид иллюстрации, в котором совмещаются данные и дизайн, что позволяет в краткой форме доносить информацию до аудитории. Иными словами, это визуальное отображение данных для наилучшего восприятия больших объёмов информации.</p> <p>Инфографика может быть использована организаторами Конкурса для популяризации Конкурса.</p> <p>Участник Конкурса несёт полную ответственность за содержание и оформление материалов, за нарушение авторских и смежных прав в отношении произведений и исполнений, вошедших в состав инфографики.</p>	<p>Сойка А.А. Никитина С.В. Слинкина И.М. Белова Е.С. Неб К.Н.</p> <p>При поддержке специалистов Центра дополнительного образования</p>
---	---

3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор школы

Сойка А.А.

Т.П.Младенцева

С приказом ознакомлен(а)

Никитина С.В. *С.В. Никитина*

Сойка А.А. *Сойка А.А.*

Младенцева Т.П. *Т.П. Младенцева*

Белова Е.С. *Е.С. Белова*

Слинкина И.М. *Слинкина И.М.*

Неб К.Н. *Неб К.Н.*

Мухаметьянова Г.А. *Г.А. Мухаметьянова*

Миронова В.Э. *В.Э. Миронова*